
 

COMUNE DI VICOVARO 
Provincia di Roma 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

      N       89 
 
del   26.10.2006 

OGGETTO: Costituzione in giudizio dinanzi al Giudice di Pace di Tivoli 
avverso il ricorso presentato dal sig. Teodoro Moreschini. Nomina 
Legale. 

. 

 L’anno Duemilasei il giorno ventisei          del mese di  ottobre alle ore 17,00 nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 
THOMAS Cedric Christian Presidente X  
FABRI Cesare Vice-Sindaco X  
COCCIA Virginio Assessore X        
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X  
MOLTONI  Maurizio Assessore X  
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X  
SOLITARI   Laura         Assessore 

 
          X        

 

Partecipa il Segretario Comunale Dr. Ivano MORESCHINI. 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

La Giunta Comunale 
 

Vista la comunicazione da parte del Giudice di Pace di Tivoli notificata al Comune in data 
05.07.2006, con il quale il  Comune di Vicovaro viene invitato a comparire innanzi al Giudice di 
Pace di Tivoli a seguito del ricorso avverso il verbale di accertamento n. 2218 redatto in data 
06.02.2006 dalla Polizia Municipale del Comune di Vicovaro, presentato dal sig. Teodoro 
Moreschini per ottenere l’annullamento del verbale stesso; 

 
Ravvisata la necessità di costituire il Comune in giudizio, all’udienza fissata per il giorno 

14.11.2006; 
 

Ritenuto, pertanto, di dover conferire l’incarico della costituzione in giudizio e della difesa 
della Ragioni del Comune all’Avv. Silvio Crapolicchio, con studio in Roma a Via dei Due Macelli 
N. 60, già incaricato dell’assistenza, difesa e rappresentanza nei giudizi civili ed amministrativi che 
vedono parte l’Amministrazione Comunale; 
 
A voti unanimi, espressi nei modi di legge; 
 

DELIBERA 
 

1. Di costituire il Comune in giudizio, dinanzi al Giudice di Pace di  Tivoli, avverso il ricorso 
presentato dal sig. Teodoro Moreschini tendente ad ottenere l’annullamento del verbale di 
accertamento N. 2218 redatto in data 06.02.2006, di cui in premessa; 

 
2. Di conferire l’incarico della costituzione in giudizio e della difesa delle ragioni del Comune, 

all’Avv. Silvio Crapolicchio, con studio in Roma a Via dei Due Macelli n.60, con ogni 
potere all’uopo occorrente; 

 
3. Di dare atto che i rapporti con il citato Professionista saranno regolati in base all’apposita 

convenzione stipulata con lo stesso, in esecuzione della deliberazione della Giunta 
Comunale N. 91   del  16.12.2004; 

 
4. Di dichiarare, con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile.    
 
 
 
 
 


